

当前位置: 首页 > 新闻摘播 > 社科要闻

[返回首页](#) 正文字号: [【小】](#) [【中】](#) [【大】](#)

经合组织发布报告指出

## 美国职业培训有待规范化

2013-07-19 09:21:00 来源: 中国社会科学院-中国社会科学网

中国社会科学网华盛顿讯 (记者王安丽) 近日, 经济合作与发展组织(OECD)发布了《校园以外的技能》(Skills Beyond School)系列报告, 分国别总结了美国、英国、德国、韩国、荷兰、瑞士、埃及等26个国家的职业教育和培训现状。7月10日, 美国篇的报告发布会在新美国研究基金会(New America Foudation)举行。

报告指出, 美国的职业教育和培训种类繁多, 提高了劳动者接受再教育的机会。2008年, 美国人花费了680亿美元用于这类培训。但同时, 各类职业培训项目鱼目混杂, 用人单位和劳动者很难分辨课程的优劣。

对此, 制造业协会研究所(Manufacturing Institute)副主席布伦特·威尔(Brent Weil)在会上表示, 美国的大学尤其是社区大学应该抓住这一机遇, 针对企业的需求, 制定相关的培训课程及考核计划; 而全国各行业的协会也应制定一个统一标准, 建立认证机制。

责任编辑: 田华

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

